



Spoštovane obiskovalke in obiskovalci,

mala in srednja podjetja, obrt in podjetništvo so hrbtenica slovenskega in evropskega gospodarstva. V Sloveniji ta sektor ustvari daleč največ skupnega nacionalnega prihodka, zagotavlja in na novo ustvarja največ novih delovnih mest (samo v zadnjih treh letih več kot 30.000), poganja razvoj in zagotavlja socialno varnost. Uspešen razvoj Slovenije po osamosvojitvi in pospeški, doseženi v zadnjih letih, so večinoma rezultat truda in znanja podjetnikov in obrtnikov. V zadnjih letih smo še posebej temu delu gospodarstva zagotovili nekatera pomembna izboljšanja poslovnega okolja: odpravo številnih administrativnih ovir, skrajšanje rokov za ustanovitev podjetij, plačila davka po plačanih računih, postopno odpravljanje davka na izplačane plače, znižanje davka na dohodek pravnih oseb. Pred poletjem smo po dogovoru z obrtno zbornico uvedli dodatne investicijske olajšave. V naslednjih letih lahko tu naredimo še korak naprej. Veliko dela nas čaka pri zagotavljanju boljše plačilne discipline, še posebej v nekaterih sektorjih.

Mednarodni obrtni sejem v Celju že desetletja predstavlja stičišče podjetnikov iz Slovenije in tujine. Zanimanje, ki ga je vsako leto deležen, dokazuje, da je podjetniško razmišljanje vrednota, ki jo je treba krečiti. K temu sejem, ki vstopa v peto desetletje uspešne tradicije in vedno nove kvalitete, pomembno prispeva.

Sejem s svojo tradicionalno visoko udeležbo razstavljalcev in obiskovalcev ponuja v tem delu Evrope enkratno priložnost za navezovanje stikov, sklepanje poslov ter izmenjavo izkušenj in znanja. Prav povečanju deleža inovacij in uporabe znanja, pridobljenega z raziskavami, v praksi Slovenija in tudi Evropska unija namenjata posebno pozornost. Zato smo prav v času slovenskega predsedovanja Evropski uniji uvedli t. i. peto svoboščino - prost pretok znanja - ter zagnali drugi triletni cikel Lizbonske strategije. S tem in številnimi drugimi ukrepi želimo tako na nacionalni kot evropski ravni doseči gospodarstvu prijaznejše okolje, spodbujati raziskave in razvoj ter učinkoviteje izrabljati energetske viře. Le tako bomo lahko še naprej ustvarjali nova delovna mesta ter povečevali rast.

Že star slovenski pregovor pravi, da iz malega zraste veliko. Vsako veliko podjetje je bilo nekoč majhno. Zato Mednarodni obrtni sejem, ki kot prireditev tudi sam simbolizira omenjeno rast, predstavlja za sodelujoča podjetja in posameznike priložnost, ki jo velja vsako leto znova dodobra izkoristiti. Dobrodošli.

JANEZ JANŠA,  
predsednik Vlade Republike Slovenije